YnopHbie wTugTbl M3 CTaNN WM HEPXKABEIOLLEA CTaNu, C NIACTMACCOBOI rPUOKOBON PY4YKOW,
NPOBOAHBLIM AATYUKOM COCTOSIHUSA M (QMKCUPYIOLLMM Na3oM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

o\

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

OnucaHue NpopyKTa:

CTONOpPHbIE WTNTLI NPUMEHSIIOTCA B TEX CAyYasix, Koraa Heo6Xo0AMMo
npesoTBPaTUTb M3MEHEHWE 3aCTONOPEHHOMO NOMOXEHNS Nof, AEHCTBMEM
MONepeyHbIX Cun.

Mpumepsl: drkcaums No AAnUHe U BbICOTE, @ TaKXKe (hUKcauus B TOYHOM MONOXKEHUM
B MaLUMHOCTPOEHUU, NPMOOPOCTPOEHIUM, NPOM3BOACTBE MEGEeNN 1 TpaHenopTa
CneunanbHoro HasHayeHus.

B cTONOPHbIX WTM{TAX C AaTYNKOM COCTOSIHUS UMEETCS BO3MOXXHOCTb
perucTpupoBaTth M 06pabaTbiBaTh COCTOSIHME CPabaTbiBaHWS B 3IEKTPOHHOM BUE.
MpoBoAHOE NOAKNOYEHWE, HANPUMED, K CUCTEME YNPaBNEHNs CTAHKOM
006€CneynBaETCs Yepes COeANHMTENbHBIN Kabenb BCTPOEHHOr0 CEHCOPHOr0 faTymKa.

Marepnan:
WcnonHeHue ns cranu:
pe3b60Bast BTYNKA U CTOMOPHbIA LWTU(T, aBTOMATHas CTanb.

WcnonHeHne 13 Hep)XXaBeIoLLEN CTanu:
CTOMOPHbIN LUTUET, 3aKaNEHHbIA:
pe3bbosas BTynka 1.4305

CtonopHbIn wrudt 1.4034.

CTOMOpHbIN WTUAT, HE3aKaNEHHbIN:
pe3bboBasi BTynKa 11.4305.
CronopHbin wrudyt 1.4305.

pnbKOBas pyyka, YepHO-Cepblil TEPMOMNACT.

WUcnonHenwe:

WUcnonHeHue n3 ctanu:;

Pe3bboBasi BTy/Ka, BOPOHeHas.

CTOMOPHbIN WITU(T 3aKaneHHbIA, WANGOBAHHbBIA U BOPOHEHDINA.

WcnonHeHne 13 Hep)XXaBEIoLLLEN CTaNN:

Pe3bboBas BTy/Ka uncras.

CTONOPHbIN WITU(T 3aKaneHHbIA, WANGOBAHHBIA U YNCTbIN.
CTONOPHbIN WITUT HE3aKaNeHHbINA, LWANGOBAHHbIA N YACTHIN.

YKa3aHue:
JlaTunk cocTosHUS NepekiyaeTces Npu ukcaumm ¢ pabounm xogom S - 1 mm.

TexHnyeckue faHHble:

WNHAYKTWUBHBIN JaTYmK

BkntoueHne BbIXOfA: HOPManbHO PasoMKHYTbIN KOHTAKT PNP (NO)
Pa6ouee HanpsxkeHue: 6-30 B nocT. Toka
Pa6ounit Tok: <100 MA

PaccTosHue ans cpabatbiBaHus: 1 mm
Yactora BkntoyeHus:; <4000 Iy,

3alimTa 0T KOPOTKUX 3aMbIKaHUI: aa

3awmTa npoTUB UHBEPCUM MONSAPHOCTY: Aa
CteneHb 3awuTbl: IP 67

Bup, nogkntouenns: PVC kabenb [LIMHON 2 M
TemnepaTtypHbIi ananasoH: ot —10 ao +70 °C

www.kipp.com - info@kipp.com 1/3



YnopHbie WTuThl U3 CTANIM NN HEPXXABEIOLLEN CTaNIN, C NIACTMACCOBOW rPUOKOBON PYYKOM,
NPOBOAHBLIM AATYUKOM COCTOSIHUSA M (QMKCUPYIOLLMM Na3oM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

YepTexu

0630p uspenuin

Jonyck: CE, c-UL-us, EAC

MpumeHeHue:

YNOpHbIA WTUET ¢ JATYMKOM COCTOSIHUS NO3BONSIET YNPaBNsTh NPOLECCOM B
3aBUCUMOCTM OT paboyero cocTosiHus. OHOBPEMEHHO rapaHTMPYETCA, YTO YMOPHbIA
LUTUET HAXOAUTCA B HAZIeXaLleM paboyeM COCTOSHUN.

be3onacHOCTb:
YnopHble WTUTbl C 4ATYNKOM COCTOSIHWS HE MOAXOAAT ANst 3aLLTbI JIOAEN.

YKa3aHue Ha yepTexe:

®opma A: 6e3 chukcupyloLLero nasa, 663 KOHTPramku
®opma B: 6e3 (hukcupyoLLero nasa, ¢ KOHTPrakon
®opma C: ¢ ukcmpytowmm nasom, 663 KOHTpranku
®opma D: ¢ (hUKCMpyIOLLMM Na3oM, C KOHTPrankoi

P = nmHa kabens
BN = kopuyHeBbIii

BK = yepHbIi
BU = cuHwia

© D2

I !
SW1
Y 3l
N o
‘ : D3
5o ||
\
A :
oggel| 1w

Homep 3aka3a ®opma Martepuan CronopHbli Wt D D1 D2 D3 L L1L2L3 Xog SW1 Fx30° P HavanbHas KoHeyHas
OCHOBbI S YNpyrocTb YNpyrocTb
F1 npuén., H  F2 npuén., H
K1744.31051 C Cranb 3aKaneHHbIi 5 M10x1 25245117715 5 13 1,3 2000 5 12
K1744.32061 C Cranb 3aKaneHHbli 6 M12x1,5 25245620 817 6 14 1,8 2000 6 14
K1744.33081 C Cranb 3aKaneHHbli 8 Mi16x1,5 332474261023 8 19 2,3 2000 15 35
K1744.34101 C Cranb 3aKaneHHbli 10 M20x1,5 332,480281225 10 22 2,8 2000 15 34
K1744.34121 C Cranb 3aKaneHHbli 12 M20x1,5 332,484281425 12 22 2,8 2000 15 39

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(

YnopHbie wTugTbl M3 CTaNN WM HEPXKABEIOLLEA CTaNu, C NIACTMACCOBOI rPUOKOBON PY4YKOW,

NPOBOAHLIM AATYUKOM COCTOSIHUA U CI)I/IKCI/IpyIOI.I.l,VIM nasom

00630p uspenui
Homep 3akaza ®opma Matepuan CronopHbiit Wtnt D D1 D2 D3 L L1L2L3 Xog SW1 Fx30° P HayanbHas KoHeyHas

OCHOBbI S yNpyrocTb yNpyrocTb
F1 npuén., H  F2 npuén., H

K1744.031051 C HepXxasetowas cTab 3akaneHHblit 5 M10x1 25245117715 5 13 1,3 2000 5 12
K1744.032061 C HepXasetoLas cTab 3akaneHHblit 6 Mi2x1,5 25245620 817 6 14 1,8 2000 6 14
K1744.033081 C HepXxaseroLas ctab 3akaneHHblit 8 Mi6x1,5 332474261023 8 19 2,3 2000 15 35
K1744.034101 C HepXxasetoLas cTab 3akaneHHblit 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 2,8 2000 15 34
K1744.034121 C HepXaseloLas cTab 3akaneHHblit 12 M20x1,5 33 2,484281425 12 22 2,8 2000 15 39
K1744.132061 C HepXxaseloLLas ctanb He3aKaNEHHbIN 6 M12x1,5 25245620 817 6 14 1,8 2000 6 14
K1744.131051 C HepXasetoLas cTab He3aKkanéHHbIin 5 M10x1 25245117715 5 13 1,3 2000 5 12
K1744.133081 C HepXxaseloLas cTab He3aKanéHHbIN 8 Mi6x1,5 332474261023 8 19 2,3 2000 15 35
K1744.134101 C HepXxaseloLLas ctaib He3aKaNEHHbIN 10 M20x1,5 33 2,480281225 10 22 2,8 2000 15 34
K1744.134121 C HepXxasetoLas cTab He3aKkanéHHbIin 12 M20x1,5 33 2,484281425 12 22 2,8 2000 15 39

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



